
 

 

 

ATA N° 020/2014 

Aos dezessete dias do mês de novembro de dois mil e quatorze reuniram-se os Senhores 

Vereadores para a vigésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 

Vanini - RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente 

declarou aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente faz os cumprimentos a todos presentes 

na casa em especial aos Alunos  que faram parte do projeto Câmara Mirim e concede o uso 

da palavra ao Sr. Anderson Debona, primeiramente faz os cumprimentos aos presente e 

fala que, vem a esta casa legislativa expor os principais objetivos que permeiam  o projeto 

Câmara Mirim – Politico do Futuro, e sanar qualquer duvidas que por ventura surgir no 

decorrer da explanação. O Sr. Presidente agradece e passa o uso da palavra ao Sr. Israel 

Tasca, que faz o uso da palavra fazendo os cumprimentos aos presentes na casa, em 

seguida fala que seu objetivo é expor a prestação de contas do CTG, referente a ultima 

promoção realizada pela entidade. O Sr. Almir José Fornari pede a palavra, e após os 

cumprimentos a casa, fala que é desta forma correta que a entidade esta se apresentando, 

e que tal atitude deveria ser tomada por todas as demais entidades, aproveita a 

oportunidade e da boas vindas aos jovens e ao Sr. Alcídio Vizioli pela presença e 

engajamento no Projeto desenvolvido pela casa legislativa. O Sr. Presidente pede a 

Secretária que faça a leitura  da Ata Nº 019/2014. O Sr. Presidente coloca a mesma em 

discussão e posterior votação, sendo aprovada por todos. O Sr. Presidente coloca o Projeto 

de Lei nº 1322/2014 que havia ficado em estudo em discussão e posterior votação sendo 

aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Ofício 

165/2014. O Sr. Presidente coloca o Projeto em de Lei e Oficio em votação. Aprovado por 

todos. O Sr. Presidente coloca em discussão o projeto de Lei n° 1323/2014 que havia 

ficado em estudo. O Sr. Presidente pede a secretária que faça a leitura da Indicação 

002/2014. O Sr. Presidente coloca o mesmo em discussão. O Sr. Vereador Almir José 

Fornari fala que como já havia sido discutido, a defasagem sofrido deste valor devido a 

inflação torna o repasse insuficiente, e poderá ser melhorado tanto no valor hora 

repassado quanto na forma com este vem sendo distribuído, e para isto pede que o mesmo 

fique em estudo. O Sr. Presidente concorda com o colega vereador Almir José Fornari e 

deixa o presente Projeto em estudo. O Sr. Presidente pede a secretária que faça a Leitura 

do projeto de Lei n° 1325/2014. O Sr. Presidente coloca o mesmo em discussão e posterior  



 

 

 

 

votação. Aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a secretária que faça a Leitura do 

projeto de Lei n° 1326/2014. O Sr. O Sr. Presidente coloca o mesmo em discussão. O Sr. 

Vereador Alberto Canal, faz os cumprimentos a casa e fala que, este cargo possui uma 

pessoa concursada, mas que esta em licença, e por isso se  faz a necessidade da aprovação 

do referido projeto para dar continuidade as atividades deste setor. O Sr. Presidente 

coloca o Projeto em votação, Três votos contras, aprovado pelos demais. O Sr. Presidente 

pede a secretária que faça a Leitura do Oficio 171/2014. O Sr. Presidente pede a secretária 

que faça a Leitura dos Comunicados. O Sr. Presidente deixa a palavra a disposição dos que 

queiram prestar justificativas pessoais e esclarecimentos. O Sr. Presidente da por 

encerrada a presente Sessão e convida à todos para a próxima Sessão a ser realizada no 

dia 06 de dezembro às dezessete e trinta horas.  Eu, secretária da Câmara Municipal de 

Vereadores, lavrei a presente ata que após lida e achada nos conformes foi assinada por 

mim e demais vereadores presentes. Vanini - RS, 17 de novembro de 2014. 

 

 


